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Tlemcen le 08/12/2020


Mise en Concurrence N° 05/Proc/2020
Location de véhicules sans chauffeur pour l’Institut des Sciences de l’Eau et de l’Energie de l’Université Pan-Africaine - PAUWES (Tlemcen, Algérie)


1. Présentation de l’Institut PAUWES
La Commission de l’Union africaine a décidé en 2010 de créer une Université panafricaine afin de répondre aux besoins de formation de haut niveau des jeunes, au niveau Master et Doctorat, sur le continent.
En Octobre 2014, l’institut PAUWES, l'un des cinq instituts thématiques de l'Université panafricaine (UPA), a ouvert ses portes à une trentaine d’étudiants, venus de douze pays africains, qui suivent un Master en Sciences de l'Eau ou en Sciences de l'Energie. Aujourd’hui, le PAUWES compte 218 diplômés et 345 étudiants inscrits venus de 38 états membres de l’Union Africaine. PAUWES dépend directement de l’Union africaine et est domicilié au sein de l’Université de Tlemcen– Campus de Chetouane. Il propose deux programmes d'enseignement supérieur de haut niveau académique dont l’objectif est de résoudre les problèmes de développement les plus urgents :la garantie de l’approvisionnement en eau et la sécurité énergétique qui sont d'une importance vitale pour assurer une croissance durable sur le continent africain.
L'institut forme une nouvelle génération de professionnels qualifiés afin de répondre efficacement aux défis auxquels est confronté le continent africain. PAUWES est domicilié à l'Université de Tlemcen qui met à sa disposition des infrastructures et manifeste son soutien à travers une contribution technique (ressources humaines, personnel administratif) et logistique.Tout au long de l’année universitaire, le PAUWES accueille plusieurs enseignants internationaux afin de dispenser les différents cours aux étudiants de l’Institut. 
2. Objet de la mise en concurrence
	Cette mise en concurrence vise à sélectionner un prestataire pour la location d’un véhicule sans chauffeur pour une période de Trois mois du 01/01/2020  au 31/03/2021 . Afin d’assurer les différents déplacements liés aux activités du PAUWES. Il s’agit pour le soumissionnaire de faire la meilleure offre possible 






3. Conditions de la prestation du service

Pour l’ensemble de la prestation de service (les déplacements), les conditions suivantes s’appliquent :
· Le véhicule à louer doit être fournis dans un très bon état, (mécanique, carrosserie, commodités, pneumatique, etc….) climatisés et présentant toutes les conditions de sécurité et disposant d’une roue de secours.
· La mise en circulation de véhicule pas plus que trois ans.
· Le Type Technologie moteur : diesel
· Un Kilométrage de véhicule qui ne doit pas dépasser 100 000 Km
· Le candidat proposera obligatoirement un contrat d’entretien de véhicule consistant a la vérification de l'état des différents sous-systèmes d'un véhicule (moteur, direction, transmission, liaison au sol : pneumatiques et suspension, freinage, refroidissement, échappement, éclairage, électricité) et le remplacement éventuel de pièces ou de liquides., une fois dans la durée du contrat.
· Equipements réglementaires de sécurité : triangle, gilet…
· Une disponibilité totale. 
· Prestations facturées et réglées en dinars algériens (DZD). 

Au regard de ces critères, le soumissionnaire devra préciser ses engagements et ses offres complémentaires éventuels, dans le cadre de sa proposition.

4. Composition du dossier :
Les prestataires intéressés peuvent retirer gratuitement  le cahier des charges, à partir de la parution du présent appel d’offres, auprès du service des approvisionnements du PAUWES.

Le dossier doit comporter les pièces suivantes :
1. Lettre de soumission (candidature) datée et signée,
2. Carte(s) grise(s)
3. Devis quantitatif estimatif, dument remplis et signé
4. Références professionnelles, 
5. Une proposition de contrat de trois mois.


Le cahier des charges dûment daté, paraphé sur chaque page et signé après la mention « lu et approuvé ».
- Les documents ayant trait à la situation personnelle du soumissionnaire (tous renseignements permettant d’apprécier ses capacités financières) 
- Les références éventuelles des marchés conclus avec d’autres établissements.
(Nom du propriétaire ou du gérant, etc.).
-Copie registre de commerce ;
-Une présentation de l’activité générale du soumissionnaire, de son organisation.
- le centre d’entretien et de maintenance. (Optionnel)




5. Recevabilité des Dossiers :

Les offres doivent être envoyés/déposées au service des approvisionnements sous pli fermé unique portant la mention 

« Soumission à ne pas ouvrir »
Avis de consultation n° 05/Proc/2020
Location de véhicule sans chauffeur

à l'adresse suivante :

l’Institut des Sciences de l’Eau et de l’Energie 
de l’Université Pan-Africaine (PAUWES)
Service Approvisionnement
Pôle chetouane, Bp119, université Aboubekr Belkaid de Tlemcen
13000
Ou envoyé par Email à callfortender@pauwes.dz,  


la date limite de dépôt des offres le 04 Janvier 2021  à 12h au  PAUWES.


L’établissement a toute latitude pour prolonger le délai de réception des offres. Dans ce cas, toutes les dispositions de l’institut et des soumissionnaires seront liées au nouveau délai.
Les demandes de prorogation, d’explications et d’éclaircissements formulées par les candidats doivent parvenir au PAUWES dans un délai de dix jours avant l’expiration de la date limite de réception des offres.

Les offres non accompagnées des pièces susmentionnées dans le poin 4 ci-dessus seront rejetées.
Toute offre parvenue après délai ne sera pas prise en considération.
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant 180 jours à compter de la date limite de remise des plis.
















6. Critères de sélection
Les offres seront évaluées et classées, par l’attribution de notes, selon la grille suivante :

	
	Notation

	Proposition financière
	Sur 70 points

	Respect des conditions de la prestation
	Sur 30 points

	Proposition de services complémentaires
	Jusqu’à 20 point supplémentaires



Explicitation des critères d’évaluation :
· Proposition financière : il s’agit pour le prestataire de proposer le meilleur rapport / qualité prix dans les conditions précisées dans la présente consultation et de valoriser les éventuels avantages commerciaux qu’il pourrait concéder au PAUWES.
· Respect des conditions de prestation : il s’agit pour le prestataire de s’engager à respecter les conditions décrites dans la présente consultation (si les conditions ne sont pas respectées, l’offre du prestataire ne recevra pas l’ensemble des points prévus à cette rubrique)
· Services complémentaires : le prestataire est libre de proposer des services complémentaires à PAUWES et pourra, en fonction de la qualité et de l’intérêt de ces services, se voir attribuer jusqu’à 20 point supplémentaires dans le cadre de la mise en concurrence




Devis Estimatif et Quantitatif
Nom/raison sociale :
Type du véhicule :
Matricule N°:
Nombre de places :
Boite à pharmacie :
Extincteur :
Roue de secours :


	N°
	Désignation
	Prix journalier
DA TTC
	Observations

	1 
	
	
	




Je, soussigné, atteste par la présente l’exactitude des renseignements fournis ci-dessus et m’engage à respecter les conditions générales de la présente consultation.
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